

# УМНЫЙ ДОМ

## INSYTE ELECTRONICS



INSYTE Electronics — производитель профессиональных систем «умный дом» с 2001 года. Сегодня у компании более 500 представительств в России, СНГ, Европе. За 17 лет было реализовано больше 10 000 проектов «умных домов» и «интеллектуальных зданий»: в небольших квартирах и частных домах, огромных коттеджах и многоэтажных гостиницах.

«Умный дом INSYTE» — комплекс управления системами жизнеобеспечения в доме, современные решения для автоматизации повседневных дел и улучшения качества жизни. Он избавит вас от беспокойства, обеспечит комфорт и уверенность в безопасности вашего жилья.

Давайте разберемся, что умеет и для чего нужен «Умный дом INSYTE»?

### ДЛЯ КОМФОРТА

Уснуть в прохладе, а проснуться в тепле, пройти по тёплому полу в нагретую ванную — это пример сценария «умного дома», его можно включить в приложении на смартфоне в одно касание. «Умные» шторы подарят солнечные лучи в моменты пробуждения, а ночью скроют спальню от чужих глаз. Вы сможете включать сценарии своего комфорта и удалённо: согреете к приезду свою дачу или натопите сауну.

### ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

«Умный дом» следит за движениями в комнатах и дымом в воздухе, а если нужно, автоматически вызовет охрану и пожарные службы. Вы сможете просматривать домашние камеры видеонаблюдения со смартфона, планшета или рабочего компьютера, контролировать ситуацию в доме даже на отдыхе. «Умный дом INSYTE» — это управ-

ление домофонами, калитками, воротами и дверями. Вы удалённо снимете систему с охраны и откроете двери близким, но никто другой не войдет в дом без вашего ведома.

Можно не бояться утечек газа и пожара: если датчики определят утечку, газ будет перекрыт автоматически, помещение обесточено, а вы получите срочное сообщение об аварии. Также работает и система контроля протечки воды.

### ОСВЕЩЕНИЕ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Сценарии работы освещения создают нужное настроение в любой ситуации: во время приёма гостей, романтического ужина, просмотра домашнего кинотеатра. «Умный дом» в нужный момент приглушит освещение, настроит музыкальное сопровождение, создаст комфортную температуру или включит кино. Можно ежевечерне красиво подсвечивать ваш сад или фасад дома.

### КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

«Умный дом INSYTE» — это комплекс проводных и беспроводных датчиков, которые контролируют работу всех систем жизнеобеспечения и безопасности в вашем доме. Сценарии комфорта и развлечений вы выбираете сами в зависимости от бытовых задач, планов и режима дня через установленное приложение. Сценарии безопасности работают полностью автоматически и автономно.

Слаженная работа систем жизнеобеспечения позволяет владельцу «умного дома» снизить расходы в потреблении энергоресурсов на 20-30%.

«Умный дом INSYTE» оснащен голосовым управлением, а стоимость начинается от 1000 рублей на квадратный метр, что в три раза дешевле аналогичных предложений иностранных производителей. Для дизайнеров интерьеров предусмотрены особые условия.

Инженеры INSYTE Electronics есть в каждом городе нашей страны. Они помогут вам «создать» свой «умный дом»: подберут необходимые вам функции, установят оборудование и обеспечат его обслуживание.

## УМНЫЙ ДОМ INSYTE

INSYTE Electronics  
[sales@insyte.ru](mailto:sales@insyte.ru),  
телефон поддержки  
покупателей:  
8 800 25-007-52

[www.insyte.ru](http://www.insyte.ru)